

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Prietenia				
Disciplina¹	Formarea autonomiei personale				
Clasa²	a VII a				
Autor/Autori	Brânda Florina				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X	X			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță³	Participarea activă la viața de familie, de grup social și profesional, prin îndeplinirea de roluri specifice diferitelor contexte				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	2 min și 32 sec.				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<ul style="list-style-type: none"> - Resursa Prietenia este realizată în platforma LearningApps.org - A fost concepută pentru elevi cu cerințe educaționale speciale în cadrul ariei curriculare Terapie Educațională complexă și integrată la modulul Formarea Autonomiei Personale, dar poate fi utilizată și la disciplina Consiliere și Orientare pentru elevii din învățământul de masă. - Scopul resursei Prietenia este în primul rând de a consolida abilități de construire și păstrare a relațiilor sociale de prietenie, de a forma și consolida comportamente și relații sociale pozitive la copii și tineri. - Resursa pune accent pe învățarea colaborativă între elevi, pe ascultarea activă și extragerea unor mesaje fundamentale. 				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://learningapps.org/watch?v=p39xpkiij22 https://youtu.be/9lnQZ8aNiuU				

III. Comentarii	
<p>Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii <i>(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i></p>	<p>-Resursa educațională <i>Prietenia</i> poate fi utilizată cu succes și la alte discipline precum Consiliere și Orientare sau Socializare în cazul elevilor cu ces pentru a forma comportamente prosociale la elevi.</p> <p>-Poate fi o resursă demnă de luat în seamă și atunci când se fac activități de prevenire a bullyingului la copii. Mesajul transmis prin povestea terapeutică Girafa și prietenia, îndeamnă la acceptare socială și toleranță, faptul că suntem diferiți cu toții, dar fiecare are locul și rolul său.</p> <p>-De asemenea în încercarea de a forma atitudini sănătoase privind socializarea în rândul tinerilor, se poate puncta necesitatea prietenilor reali în viața noastră, omul fiind o ființă socială; în detrimentul socializării virtuale tot mai ample.</p> <p>-În funcție de nivelul clasei și particularitățile elevilor pot fi utilizate anumite activități din resursa <i>Prietenia</i></p>

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță